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V srdci jihokorejského Soulu proběhla oficiální obchodní mise Moravskoslezského kraje
vedená hejtmanem Josefem Bělicou. Kraj zde představil své inovační projekty, investiční
příležitosti i potenciál pro další rozvoj dlouhodobé spolupráce s korejskými partnery.

Delegace Moravskoslezského kraje v říjnu roku 2025 zamířila do jihokorejského Soulu. Během
několika dnů se zástupci kraje setkali mimo jiné s vedením společností Hyundai Motor Company,
Hyundai MOBIS a Sambo Motors Group (Plakor). Jednání se zaměřila na rozvoj výrobních i
výzkumných aktivit, především v oblasti elektromobility, umělé inteligence a urban air mobility.
Korejští partneři potvrdili vysokou spokojenost se svým působením v regionu, kde zaměstnávají
převážně české pracovníky a ocenili otevřený přístup kraje k rozvoji infrastruktury i spolupráci s
univerzitami.

Delegace se dále setkala se zástupci KOTRA (korejské agentury pro podporu obchodu a investic) a
jednala o možnostech intenzivnější spolupráce v oblasti výzkumu, rozvoje a mezinárodního
vzdělávání. Vyvrcholením celé mise byl investiční a inovační seminář „Czechia: Destination for
Smart Investment“, který se uskutečnil 14. října v FKI Tower v Soulu za účasti více než třiceti
korejských firem, agentur a výzkumných institucí.

Na semináři vystoupili:

Václav Palička, ředitel naší rozvojové agentury (MSID),

Adéla Hradilová, ředitelka Moravskoslezského inovačního centra (MSIC),

Marek Pagáč, prorektor VŠB – Technické univerzity Ostrava,

zástupci firem CTP a Mediterranean Shipping Company,

a korejští partneři z Hyundai Motor Company, Sambo Motors Group a Korejského
institutu pro rozvoj technologií (KIAT).

Diskuze potvrdily společný zájem na prohloubení ekonomických i vědecko-výzkumných vztahů a
rozvoji spolupráce v oblasti moderních technologií, mobility a AI.

Mise do Koreje přinesla příslib nových investičních příležitostí a posílila vnímání Moravskoslezského
kraje jako místa s vysokým inovačním a ekonomickým potenciálem. Zároveň navázala na
dlouhodobou spolupráci s korejskými investory, kteří se významně podílejí na jeho rozvoji.

O návštěvě napsaly prestižní korejské deníky:



The Korea Herald, článek najdete ZDE.

Korea JoongAng Daily, článek najdete ZDE.
Kukmin Ilbo, článek najdete ZDE.

Fotografie i zhodnocení mise najdete na našich sociálních sítích ZDE.
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